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1. Divisions in society
Which of areas listed below do you think are serious divisions in American society? (Check all that apply.)
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Race 57% 62% 52% 52% 53% 60% 64% 66% 54% 49%
Religion 48% 49% 46% 48% 46% 47% 52% 49% 48% 45%
Gender 26% 24% 28% 29% 23% 26% 30% 32% 24% 21%
Sexual orientation 50% 51% 50% 49% 47% 53% 52% 52% 47% 54%
Education 38% 36% 40% 40% 37% 32% 49% 46% 35% 32%
Social class 46% 42% 50% 50% 46% 43% 48% 49% 45% 44%
Wealth 56% 53% 60% 49% 64% 57% 53% 67% 57% 40%
Political ideology 56% 59% 54% 46% 51% 61% 67% 49% 55% 71%
Other 5% 5% 4% 7% 6% 3% 4% 3% 6% 5%
There are no serious
divisions in American
society 5% 5% 4% 7% 5% 5% 2% 5% 5% 4%
Totals (1,000) (477) (523) (156) (281) (387) (176) (351) (411) (238)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Race 57% 57% 70% 49% 58% 52% 63% 62% 51% 59% 64% 50%
Religion 48% 50% 40% 45% 44% 47% 52% 42% 40% 45% 51% 52%
Gender 26% 26% 36% 19% 31% 22% 22% 25% 26% 28% 27% 23%
Sexual orientation 50% 51% 56% 41% 48% 52% 51% 56% 39% 50% 54% 55%
Education 38% 36% 55% 33% 37% 35% 37% 38% 37% 38% 38% 39%
Social class 46% 49% 44% 32% 45% 48% 47% 48% 42% 45% 49% 45%
Wealth 56% 60% 57% 40% 62% 57% 32% 58% 50% 63% 56% 57%
Political ideology 56% 62% 40% 43% 52% 56% 56% 70% 49% 55% 57% 64%
Other 5% 3% 7% 10% 4% 3% 10% 4% 6% 2% 4% 6%
There are no serious
divisions in American
society 5% 4% 8% 5% 6% 5% 7% 0% 6% 5% 4% 5%
Totals (1,000) (778) (109) (113) (367) (299) (68) (130) (185) (202) (382) (231)




YouGov
April 9 - 11, 2014 You
2. Most serious division
Which one of areas listed below do you think is the most serious division in American society?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Race 17% 20% 14% 16% 18% 15% 20% 19% 17% 13%
Religion 10% 10% 9% 11% 7% 9% 13% 9% 10% 10%
Gender 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Sexual orientation 8% 6% 10% 13% 7% 6% 8% 9% 5% 12%
Education 5% 5% 5% 7% 7% 3% 2% 7% 3% 4%
Social class 8% 7% 8% 9% 11% 6% 4% 6% 9% 8%
Wealth 23% 20% 26% 18% 29% 24% 19% 29% 26% 9%
Political ideology 24% 27% 22% 17% 15% 32% 30% 15% 25% 39%
There are no serious
divisions in American
society 5% 5% 4% 7% 5% 5% 2% 5% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (470) (511) (148) (274) (384) (175) (343) (402) (236)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Race 17% 14% 30% 23% 18% 15% 29% 13% 19% 14% 19% 14%
Religion 10% 10% 10% 9% 8% 11% 9% 3% 7% 10% 10% 11%
Gender 1% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 1%
Sexual orientation 8% 8% 10% 8% 9% 7% 1% 12% 9% 6% 9% 8%
Education 5% 3% 14% 7% 5% 4% 1% 3% 6% 3% 4% 5%
Social class 8% 9% 2% 6% 5% 11% 9% 6% 7% 9% 8% 7%
Wealth 23% 26% 16% 15% 27% 22% 13% 31% 24% 31% 21% 20%
Political ideology 24% 27% 7% 26% 19% 24% 31% 31% 20% 21% 25% 30%
There are no serious
divisions in American
society 5% 4% 8% 6% 6% 5% 7% 0% 7% 5% 4% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (767) (108) (1086) (361) (294) (68) (128) (178) (200) (374) (229)
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3. Obama opposition
Do you agree or disagree "that the furious opposition marshaled against the first black president is a reaction to his race"?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Agree 35% 34% 36% 36% 37% 36% 30% 64% 27% 6%
Disagree 44% 49% 40% 40% 38% 45% 55% 15% 47% 84%
Not sure 21% 17% 24% 23% 25% 19% 15% 21% 26% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (472) (518) (153) (278) (383) (176) (347) (409) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Agree 35% 29% 69% 40% 38% 33% 29% 32% 31% 28% 40% 38%
Disagree 44% 52% 14% 29% 35% 51% 63% 49% 42% 53% 43% 39%
Not sure 21% 19% 18% 31% 27% 16% 8% 19% 27% 20% 17% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (769) (109) (112) (365) (295) (68) (127) (183) (201) (877) (229)




